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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20.0 20.0 目標値 2.0 2.0

 ( H29 ～ R1 ) 実績値 39.4 23.3 実績値 2.0 2.2

 [％] 達成率 197.0% 116.5% [％] 達成率 100.0% 110.0%

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

2,744 実績値

2,744 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 12 18 20 目標値 40.0 50.0 50.0

 ( H30 ～ R2 ) 実績値 16 18 － 実績値 48.1 57.3 －

 [回] 達成率 133.3% 100.0% － [％] 達成率 120.3% 114.6% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

4,232 3,663 実績値

3,791 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 9,600 10,000 目標値 90,000 107,500

 ( H29 ～ R1 ) 実績値 10,086 12,708 実績値 107,170 108,605

 [人] 達成率 105.1% 127.1% [人] 達成率 119.1% 101.0%

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

57,234 実績値

52,204 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 9 9 6 目標値 3,766 4,050 4,270

 ( H24 ～ ) 実績値 9 5 － 実績値 5,187 5,229 －

 [基] 達成率 100.0% 55.6% － [人] 達成率 137.7% 129.1% －

 目標値 30 31 31

実績値 30 32 －

[回] 達成率 100.0% 103.2% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 3 5 5

7,613 9,758 実績値 2 5 －

7,613 － [人] 達成率 66.7% 100.0% －

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

女性の地域協働活動支援事業

平成 30年度

①女子学生やＮＰＯ法人等と
　の協働により地域課題を解
　決しようとする女性団体の
　活動（団体間協働事業）
　の支援
 　　　　　　　　　　1,943

②実践活動報告会の実施
 　　　　　　　　 　　 801

予算 2,744

決算 2,744

団体間協働事業の運営スタッ
フ総数に占める学生の参加率

協働活動に参画した女性
団体の総会員数の増加率

社会教育課

　女性の地域協働活動の活性化のため、地域婦
人会が中心となり、大学やＮＰＯ、他の女性団
体等との協働による地域課題解決のための仕組
みづくりや地域での共助の担い手を確保するた
めのモデル事業を実施する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　地域婦人会が、防災教育や子どもの居場所づくりといった活動を実施するな
ど、地域婦人会の活性化につながった。
　本事業は令和元年度で終了するが、引き続き女性団体の活動の活性化を図るた
め、令和２年度から「女性の地域活動活性化支援事業」を実施する。区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

「みんなの読書」拡大推進事業

平成 30年度

①電子書籍の実証実験等の調
　査研究
　　　　　　　　　　 4,232

予算 4,518

決算 3,878

電子書籍提供施設（機関）
への支援回数

電子書籍サイト利用
率社会教育課

　障がいの有無等に関わらず県民の誰もが図書
館サービスを享受できるようにするため、電子
書籍など時代のニーズにも対応した新たな図書
館サービスについて調査研究を実施する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　実証実験に参加した施設では、電子書籍の利用が進み、特に高校生の電子書籍
に対する関心や期待感の高さが確認できた。
　今後は利用者に適した電子書籍コンテンツの充実を図るとともに、県内の公立
図書館に本実証実験結果について情報提供する。区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

「協育」ネットワーク連携促進事業

平成 30年度

①土曜日や放課後等に補充学
　習や体験活動を実施する市
　町村を補助
 　　　　　　　　　 41,955
②家庭教育支援及び子どもの
　見守り等の学校支援活動を
　実施する市町村を補助
 　　　　　　　　　  8,111
③中学生を対象に学習支援を
　実施する市町村を補助
 　　　　　　　　　　7,168

予算 58,133

決算 54,893

「土曜アクティブ交流教室」及び
「小学生チャレンジ教室」に参加し
た児童・生徒数

「協育」ネットワークの
取組に参加する地域住民
の数社会教育課

　地域の教育力の向上を図るため、学校・家
庭・地域が協働する「協育」ネットワークの活
性化を図り、子どもへの学習活動や体験活動の
提供と保護者への家庭教育支援を充実させる。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　市町村における「協育」ネットワークの取組数の増加に伴い、参加する児童・
生徒や地域住民の人数も共に増加傾向にある。
　本事業は今年度で終了するが、引き続き学校との連携強化及び地域における学
習支援・体験活動の充実を図るため、令和２年度から「学校・家庭・地域による
「学びの未来」創造事業」を実施する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

4

森林環境学習促進事業

平成 30年度

①森林環境教育のための施設
　整備
　 　　　　　　　　　5,170

②環境学習機会の提供
　　　　　　　　　　 2,105

③森林環境学習指導者の資質
　向上及び新たな指導者の養
　成
 　　　　　　　　　　　338

新たな指導者の養成数

予算 5,776

決算 5,776

県産材を用いたアスレチッ
ク施設の整備台数

森林環境学習の参加人数
及びアスレチック利用者

社会教育課

　森林環境学習を推進するため、指導者の養成
と児童・生徒への学習機会の提供を行う。ま
た、子どもたちの体力・運動能力の向上を図る
とともに、木に親しむ心を育むため、県産材を
使用したアスレチック施設の改修を行う。

森林環境学習の実施回数 事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　フィールドアスレチック施設の改修とＳＮＳなどを活用した定期的な広報活動
が事業参加者の増加に繋がった。
　引き続き、アスレチック施設の計画的な整備と森林環境学習の機会の充実、新
たな指導者の養成を図る。区分
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